
総合型地域スポーツクラブは

子どもからお年寄りまで

開かれた「まちの部活動」



そのためのクラブハウスを

まちの「学校」につくり

子どもたちと共に育つ
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ソシオ成岩スポーツクラブの活動はみんなが

住んでいる街に役立っていると思いますか？

たいへん役立っている どちらでもない 全く役立っていない
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もっとすてきなソシオ成岩スポーツクラブにす

るために、あなたはクラブの活動のお手伝い

をしたいと思いますか？
ジュニア

たいへん手伝いたい どちらでもない 全く手伝いたくない
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ソシオ成岩スポーツクラブの事業は子どもた

ちや地域社会に役立っていると思います

か？

一般

たいへん役立っている どちらでもない 全く役立っていない
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ソシオ成岩スポーツクラブの運営にあなたも

携わってみたいと思いますか。

一般

たいへんそう思う どちらでもない 全くそう思わない

10・・・・・・・・・・・・・・・・5・・・・・・・・・・・・・・・・1
平成25年度ソシオアンケート(7/15～8/31)より

ジュニア

（ジュニア回答者数109名、一般回答者106名）



そのこころざしを集めていく「しくみ」が

ソシオ成岩スポーツクラブ

・ソシオの協賛会費

・ボランティアアシスタントの汗



まちと「まちの学校」



先人に恥じることない

誇りあるまちを

「成岩厳児（がんち）」


